EVALUARE iIN EDUCATIE Etapal-18.10.2014
Clasa a VIl-a

SUBIECTUL I (35 de puncte)

7p | 1. Careia dintre multimile de mai jos 1i apartine numarul -3?
A.N B. ¢ C. Z D. {xeZ|x>-2}
7p | 2. Care este suma elementelor multimii {x eZ||x| 24} ?
A.-10 B. 10 C.0 D.8
7p | 3. Care este cmmdc al numerelor 42 gi 28?
Al B.2 C.7 D. 14
7p | 4. Trei copii mananca merele din fructiera in 4 zile. Patru copii vor manca aceleasi mere in:
A.2zile B. 4 zile C.3zile D.oz
7p | 5. Daca 60% din tema Inseamna 6 probleme, atunci 80% din tema Inseamna:
A. 9 probleme B. 8 probleme C. 4 probleme D. 6 probleme
SUBIECTUL II (35 de puncte)

7p | 1. Solutia ecuatici 3-5x _2x-7

ESEE MUMATUL X7 e r e

7p | 2. Daca triunghiurile ABC si MNP sunt echilaterale §i congruente, iar perimetrul lui ABC este de

21cm, atunci lungimea laturii MN eSte de .......ocooovvviiieiieiiiecieceee e cm.

7p | 4. Valorile intregi ale lui x care verificd inegalitatea ‘x‘ <3 SUNL v

7p | 5. Numerele care sunt direct proportionale cu 2 §1 7 $i au suma 36 sunt ...............ccccceee Si ...

SUBIECTUL III (20 de puncte) Scrie rezolvarile complete.

1. Se dau cifrele 0, 1, 4, 6, 9. Cu acestea formam numere naturale de 5 cifre diferite doua cate doua.

Sp a) Cate numere care verifica enunful problemei putem forma?
3p b) Cate numere care verifica enuntul problemei si sunt divizibile cu 5 putem forma?
2p ¢) Cate dintre numerele care verifica enuntul problemei sunt patrate perfecte?
2. O tabla de sah 6 x6 contine 36 patratele colorate cu alb si negru.
7p a) Cate patratele albe are tabla de sah?
3p b) Cate patrate in care numarul de patréfele albe este diferit de numarul de

patratele negre putem gasi pe tabla?

Barem de corectare si notare

unghiului exterior al triunghiului, care are varful in C este de .........cocoiiiiiiiiiiiiiiie

3. Un triunghi ABC are masura unghiului 4 de 60 si masura unghiului B de 40”. Atunci masura

Nr. Item I.1. 1.2. 1.3. 1.4, 1.5.
Rispunsul C C D C B
Nr. Item I1.1. 11.2. I11.3. 11.4. 1L.5.
37 ;
Rispunsul T 7 100 -2;-1;0;1; 2 8 5128

Subiectul 111

L. a) Numerele de forma abcde cu a,b,c,d,ee {0,1,4,6,9} diferite doua cate doua
~sunt in numér de 4-4-3-2:1=96.
b) Numerele divizibile cu 5 sunt cele pentru care ultima cifra este 0.
Cand ultima cifra este 0 avem 4-.3.2-1=24 de numere.
¢) Suma cifrelor oricarui numar este 0+1+4+6+9 =20, deci numerele sunt de
forma 34+2. Patratele perfecte sunt fie de forma 34, fie de forma 3k+1, deci niciun

_ ~numdr scris in conditiile problemei nu este patrat perfect.

- 2. a) Sunt 36:2=18 patratele albe. _
b) Conditia care trebuie respectatd este ca patratul sa aibd latura formata din &
patratele, cu A numar impar. Prin urmare k poate fi I, 3 sau 5.

Cand k=1 avem 6° =36 patrate. Cand k=3 avem 4° =16 patrate.
Cand k=5 avem 2° =4 pitrate. In total avem 36+16+4=56 patrate.
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